

Бардовская песня – «разговор по душам»

Фестиваль бардовской песни «Струны души» состоялся 16 апреля на сцене Дворца культуры «Арамиль». Подобный концерт прошел впервые — в этот день со сцены звучали песни о красоте вокруг нас, о созидающей силе любви, о чистоте человеческих отношений. Прозвучали песни известных исполнителей, а так же авторские песни арамильцев. Выступающих было немного, но, как говорится, главное начать!

Открыл Фестиваль глава Арамили Владимир Герасименко. Он поздравил работников местного самоуправления с наступающим профессиональным праздником и пожелал всех благ жителям города. И после этого начался «разговор по душам». Вот имена наших талантов, без кото-

рых фестиваль не состоялся бы: Леонид Шмелев — руководитель студии авторской песни «Эхо», Дарья Чермянина, Анна Михеева и Иван Проскурнев, Екатерина Проскурнева, Дарья Ульянова, Евгения Каменских, Константин Каукин, Галина Соболева (школа № 1), Лейла Агаджанова (школа № 4) и Павел Чермянин, Александр Наговицин (центр «Юнта»), Сергей и Наталья Левины.

Благодарим участников Фестиваля за проявленную инициативу и талант, а зрителям — за теплый прием.

Наталья ТЯГОВЦЕВА,
фото предоставлено
Татьяной БАЖИНОЙ



Ощущая величие Родины...

О том, что такое бардовская песня, я не знала. Но пригласили — и решила послушать. Когда шла, думала: куда иду, зачем, там, наверное, будет только молодежь. Ошиблась! Фестиваль открыла наш музейный работник Наталья Иртуганова — она подробно рассказала, что это песни, созданные на эмоциях радости, восторга, восхищения, печали.

И вот первый номер. Выступает опытный бард, приехавший из Екатеринбурга. Патриотическая песня о любви к Родине — звуки его гитары сразу же очаровали зрителей. Все замерли от проникновенного пения. По-

том барды сменяли друг друга, а их песни, исполняемые под звуки гитары, проникали в наши души, тревожа, волнуя, успокаивая. Гитары в их руках заливались, и всем казалось, что мы вместе с авторами сидим у костра, идем по лесу, слышим шум дождя, звуки проходящего поезда, ощущаем величие нашей Родины.

Уходить из зала не хотелось. Хотелось слушать и слушать, питая свою душу позитивом...

Нина САЖИНА



Каждый год по улицам наших городов идут ветераны Великой Отечественной войны. С каждым годом их все меньше. Солдаты уходят навсегда. Пройдет десяток лет, и кого увидят наши дети на параде Победы? В наших силах сделать так, чтобы память о героях осталась навсегда, не только на гранитных плитах с фамилиями.

9 мая по Арамили пройдет «Бессмертный полк». Встать в его ряды может каждый. При одном условии — он понесет в колонне патрона транспарант с фотографией своего родственника — солдата, ветерана Великой Отечественной войны.

Кому дорога память о фронтовиках-победителях, принимайте участие в формировании нашего «Бессмертного полка». Сделайте транспарант с изображением своего героя и приходите 9 мая на построение «Бессмертного полка»!

1 вариант участия в акции: Вы самостоятельно изготавливаете транспарант.

Транспарант должен состоять из полотна, на которое прикрепляется фотография, и ручки, к которой крепится это полотно. Важно! Фотография героя должна быть хорошо заметна, достаточно большого размера и желательно изображение должно быть заламинировано — на случай непогоды.

2 вариант участия: Транспарант на заказ. Если вы хотите, чтобы мы помогли вам в изготовлении транспаранта, вам нужно принести фотографию вашего солдата по адресу: город Арамиль, ул. 1-Мая, 8-б; РПК Граф-Типограф, ТЦ «Арамильский», 1 этаж; к.т.8-912-253-05-53, 8-912-25-81-929.

➤ Прием фотографий ведется с 1 АПРЕЛЯ по 29 АПРЕЛЯ. Итак, фотографию отсканируют для дальнейшего изготовления транспаранта и выдадут памятку, в которой будет вписана дата, когда ваш транспарант будет готов. Важное уточнение — транспарант будет стоить 200 рублей (ТОЛЬКО ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА), в стоимость входит покупка материалов для изготовления транспаранта и само изготовление.

Работа по оцифровке, реставрации фотографии и дизайн абсолютно бесплатный и будет исполняться работниками РПК Граф-Типограф.

С готовым транспарантом вы приходите на общее место сбора «Бессмертного полка»: 9 мая 2016 года к 11:30 (построение колонны у МОУ СОШ № 1, ул. 1-Мая 60, либо сбор на площади Администрации АГО с 11:30 до 12:00).

Кроме фотографий вы можете принести историю о родственниках, участвовавших в Великой Отечественной войне (ИСТОРИИ ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ). Они будут опубликованы на страницах газеты "Арамильские вести" и направлены в Арамильский городской краеведческий музей. Присылайте свои истории и фото на aramil.kom@bk.ru или приносите в Комитет по культуре, спорту и молодежной политике Администрации Арамильского городского округа (ул. 1-мая, 12, кабинет № 7).

«Весенняя капель»

В субботу, 23 апреля, в 18.00 в ДК «Арамиль» состоится гала-концерт победителей «Весенняя капель»: городской смотр-конкурс детской художественной самодеятельности.

Приглашаются все желающие — вход свободный!

«Библионочь» в Арамили

В рамках Всероссийской акции «Библионочь», посвященной теме «Читай кино», в пятницу, 22 апреля, жители Арамильского городского округа приглашаются в Центральную городскую библиотеку. Вашему вниманию:

15.00 — «Любимые киноромансы» - Литературная гостиная.

17.00 — «Поэзия в кино» - поэтический марафон.

18.00 — «Книжкины мультики» - мультлекторий.

19.00 — «Живые картинки» - мастер-класс.

20.00 — «Малая родина в большом кино: Арамиль на кинематографической карте Свердловской области».

20.30 — «Во власти золота» - вечерний киносеанс. Вход на мероприятия свободный.

Администрация Арамильского городского округа и Консультационный центр Фонда поддержки предпринимательства приглашаем всех от 14-35 лет принять участие в Муниципальном конкурсе молодежных бизнес-планов Конкурс проводится по 2 номинациям: -лучший школьный проект -лучший молодёжный проект Заявки на участие принимаются с 25 апреля по 20 мая 2016 года

ссе
все вопросы по тел.
8912-600-8767
Сырникова Вера Александровна
"Школа бизнеса" г.Арамиль

В 2016 году, поддерживая традиции профсоюзного движение, отстаивая права и интересы работников, Исполком ФНПР принял решение провести 1 Мая Всероссийскую акцию профсоюзов в форме шествий и митингов под девизом «НЕТ – росту налогов и цен! ДА – росту зарплат и пенсий!» Администрацией Арамильского городского округа принято решение поддержать акцию проведением демонстрации: по ул. Ленина (от остановочного комплекса, расположенного в районе дома по ул. Ленина 2-г, до памятника «Шинели» ул. Ленина (38,40) «Плотина» НАЧАЛО ШЕСТИНИЯ В 11:00 и праздничного митинга: на площади у памятника «Шинели» ул. Ленина (38,40) «Плотина» с 12:00

НАЧАЛО
(движение колонны от остановочного комплекса по ул. Ленина, 2-г)
В 11:00

МАЯ

Приглашаем принять участие профсоюзные организации, а также предприятия и организации округа «НЕТ – росту налогов и цен! ДА – росту зарплат и пенсий!»

Заявки на участие в митинге принимаются по электронной почте: aramil.kom@bk.ru справки по т. 8(343)385-32-81 (доп. 1030); 3-06-58

ВНИМАНИЕ:
Конкурс для девочек от 5 до 6 лет!!!

Маленькая Мисс 2016

С 25 марта по 25 апреля – прием заявок на кастинг 30 апреля – кастинг, где конкурсантки должны показать визитную карточку и творческий номер. Финал 4 июня 2016 года во Дворце культуры г.Арамиль

Заявку Вы можете отправить на эл.адрес: dk-aramil@yandex.ru Более подробная информация по тел.: 89221361023